
 

 
 
 
 
 

Ecole élémentaire Jules Guesde 

Allée Laporte 

78800 HOUILLES 

Tél. : 01 30 86 33 94 

Procès-verbal du conseil d’école du lundi 12 juin 2025 à 18h15 
Education Nationale : Présents : 

Directrice de l’école – Présidente : Mme Pineau. 

Enseignantes de l’école : Mmes Andrault, Rocques, 

Berber, Jeudy, Descoins, Laroumagne, Micaelli, Aît 

Tahar, M. Sauze et Mme Dorval (RASED) 

Excusée : Mme Ducasse (Inspectrice de l’Education 

Nationale) et Mme Laville 

D.D.E.N 

Mme Frin,  

 

 

Représentants des parents d’élèves : Présents :  

FCPE : Mmes Bakir, Renaud, Mme Réty, Mme 

Guéry, Mme Nkone, Mme Vicard 

PEEP : Mmes Périnet  

Conseiller 

municipal : 

M. 

Chambert 

 

 

 

Le Conseil d’école commence par une présentation de Mme Fayd’herbe, nommée sur la direction à la rentrée prochaine, 

aux membres du Conseil d’Ecole. Un grand merci à elle d’être venue ce soir. 

 
 

1- Fonctionnement du conseil d’école 

 Présentation des membres du conseil d’école : le conseil d’école s’est tenu dans les conditions normales, avec tous ses 

membres 

 Désignation du secrétaire de séance :  

Transmission des informations : L’envoi des invitations au conseil d’école avec ordre du jour ainsi que les procès-verbaux 

sont transmis par courriel aux représentants de parents élus. Les comptes rendus de conseil d’école seront diffusés sur le site 

internet et sur le panneau d’affichage. 
 

 

 

 

 

 

2- Fonctionnement de l’école 

 Le Réseau d’Aide aux Elèves en Difficultés (RASED) 

L’équipe du RASED, composée cette année d’un psychologue Education Nationale et d’une enseignante à dominante 

pédagogique est intervenue tout au long de l’année pour répondre aux besoins des élèves. Les interventions ont été adaptées 

aux besoins des élèves en fonction de leur problématique. 

L’aide pédagogique a concerné 10 élèves pour :  

- la consolidation du décodage et de l’encodage (7 élèves) 

- la fluence et l’encodage (3 élèves) 

La psychologue scolaire a mené 14 entretiens et/ou suivis d’élèves, a assuré 14 RDV avec les familles, a réalisé 8 bilans et a 

participé aux Equipes de Suivi de Scolarisation. 

 

A la rentrée prochaine, une nouvelle psychologue scolaire est nommée sur l’école et Mme Dorval reste en poste.  

Il manque toujours un enseignant à dominante relationnelle pour compléter le RASED. 

 

 Le LSU 

Les livrets du 2nd semestre seront accessibles sur le site Educonnect à partir du mercredi 2 juillet.  

 

 La coopérative scolaire 

Au 2ème conseil d’école, le solde était de 9153,08 euros. 

Depuis, il y a eu pour 2128,56 euros de dépenses (école et cinéma, billets de RER, musée Marmotan, Musée de la Marine, 

Musée Art Moderne, Cicadelle, Fédération des Chasseurs pour des animations Nature) 

Le 27 mars 2025, nous avons reçu une subvention de la Caisse des Ecoles de 2100,56 euros 

A ce jour, le solde est donc de 9125,08 euros. 

Des dépenses restent à venir :  

- 10 euros pour la visite du Petit Palais (2 CE2) 

- 3454,50 euros pour la sortie de fin d’année à l’accrobranche pour toute l’école. 
 

 

 

 

 

 

 

3- Vie de l’école 

 Le périscolaire  

Mme Borgniet assure toujours la coordination des deux sites : Guesde et Toussaint. La Mairie est toujours en recrutement 

pour trouver un coordinateur à l’école Toussaint 

Cependant, Mme Borgniet doit aller travailler à l’école Piaget car elle n’a plus accès à internet dans la salle du périscolaire 

depuis des semaines. 

Concernant les animateurs, ils sont au complet sauf le jeudi ou le vendredi où il manque 1 personne. 



Sur le temps de la pause méridienne, des ateliers sont mis en place :  

- activités manuelles quasiment tous les jours dans le préau de Guesde 

- badminton tous les jours dans la cour 

- ultimate de temps en temps 

- Flag régulièrement 

- Foot le lundi et le mardi dans la petite cour 

L’équipe enseignante remarque que les toilettes sont souvent très sales et dégradées après la pause méridienne (boulette de 

papier au plafond, étiquettes déchirées…) 

 

L’équipe enseignante et Mme Borgniet veulent alerter les familles sur les goûters des enfants. Certains élèves apportent des 

chips, gâteaux apéritifs ou des portions énormes de goûter. Nous sollicitions les fédérations de parents pour engager un travail 

l’an prochain, en collaboration avec les enseignants et le périscolaire sur le goûter.   

La Mairie et les fédérations de Parents répondent favorablement à cette proposition avec l’idée d’y intégrer des 

sensibilisations au goût et à la lutte contre le gaspillage. 
 

 Rentrée 2025/2026 

Equipe pédagogique :  

Départ de Mmes Laville (mutation dans le 75), Pineau (mutation dans le 44) et de Mme Laroumagne et M Sauze qui étaient 

nommés sur l’école pour une année seulement. 

Arrivée de Mme Fayd’herbe sur la direction et le poste de CM2, Mme Talec sur le poste de CE1 et Mme Corbeau sur le poste 

de CM1. 

Un poste de CM1 reste donc à pourvoir pour la rentrée prochaine, ainsi que la décharge de direction et le complément de 

temps partiel de Mme Aït Tahar. Mme Micaelli a émis le souhait de continuer sur ce poste, nous attendons le retour de 

l’inspection à ce sujet. 

 

Effectifs :  

A la rentrée : effectifs prévus de 226 élèves (contre 243 l’an dernier). Les effectifs sont en forte baisse avec de nombreux 

déménagements. Les effectifs sont très faibles et devront être surveillés l’an prochain. 

 

Structure pédagogique :  

La structure retenue à ce jour est :  

2 CP à 22 et 23 

2 CE1 à 21 et 22 

2 CE2 à 22 

2 CM1 à 23 

2 CM2 à 24 

 

Liaison GS/CP :  

Les GS des trois maternelles (Allende, Piaget, Waterlot) viendront visiter l’école et des rencontres avec les enseignantes de 

GS sont prévues pour une passation d’informations. 

Une réunion d’information pour les parents des futurs CP aura lieu le mardi 24 juin de 18h15 à 19h15. 

 

Liaison CM2/6ème 

Les visites des collèges Maupassant et Lamartine ont eu lieu pour les enfants sectorisés dans chacun des collèges. 

Des passations d’informations ont été eu lieu entre les enseignants de CM2 et les CPE des deux collèges. 

- Le vendredi 13 juin de 17h à 19h30 : portes ouvertes du collège Maupassant. Les modalités d’inscription ont été 

distribuées aux élèves et les inscriptions se font en ligne avec les codes Educonnect. 

- Le samedi 14 juin de 9h à 12h : portes ouvertes du collège Lamartine lors desquelles les parents pourront déposer le 

dossier d’inscription, également distribué au préalable aux élèves. 

 

 Les projets et sorties 

 

Spectacles musicaux 

La représentation du spectacle « Emilie Jolie » pour les deux classes des 2 classes de CE2 et la classe de CM1PM a eu lieu le 

22 mai dernier à la salle Cassin. 

 

Exposition Poésie 

Le vendredi 20 juin, les parents sont invités à découvrir le travail des élèves sur la Poésie. La visite est libre de 17h à 18h45, 

les parents devant obligatoirement quittés les lieux pour la kermesse de l’école Toussaint qui débute à 19h. 

 

Les tournois sportifs 

Rugby : tournois le 10, 12 et 13 juin pour les CP, CE1 et CE2 

Tennis : tournoi le 23 juin pour les CE1 



Judo : rencontres sportives le 26 juin pour les CE2 

 

Escrime : les CM2 bénéficient de séances d’escrime sur cette dernière période. 

 

Pour la rentrée 2025/2026, confirmation de la reconduction du Handball pour les CE1, CE2 et CM1 pour 6 séances dès la 

semaine du 08/09. Les contrats sont en cours de reconduction entre la Mairie et les autres intervenants sportifs. Nous devrions 

avoir des nouvelles très prochainement.  

Sorties de fin d’année :  

- CPA, CE1l, CE2J, CE2D, CM1L : sortie à l’accrobranche de Poissy le mardi 17 juin 

- CPR, CE1B, CM1PM, CM2AM, CM2S : sortie à l’accrobranche de Poissy le jeudi 19 juin 

- 2 classes de CE2 : Sortie au Petit Palais le 24 juin 

- CE1LM : sortie au musée de la Marine le jeudi 3 juillet 

 

Pour les sorties en transport en commun, nous rencontrons un problème avec les titres de transport. Il n’est plus possible 

d’acheter des billets de RER individuels en carton et il n’existe aucune solution pour le voyage des groupes. Nous avons donc 

dû demander aux familles d’acheter des Pass Easy à 2 euros et de le charger avec 2 trajets demi-tarif pour les sorties de fin 

d’année. Cette décision a longuement été discutée entre les enseignants et ne nous convient pas (l’objectif de l’école étant que 

les sorties scolaires soient entièrement financées par la Coopérative scolaire) mais nous n’avons pas eu le choix.  

Par précaution, l’école a commandé 50 Pass Easy ; chacun chargé de 4 trajets pour les oublis ou les familles en difficultés 

financières. 

A la rentrée, une communication aux parents sera faite sur les différents titres de transport proposés aux enfants de moins de 

10 ans à des tarifs préférentiels. Les fédérations de parents proposent également d’écrire au Conseil Régional d’Ile de France 

pour soulever le problème des déplacements de groupes scolaires depuis la disparition des tickets carton 

 

 La kermesse 

Elle est organisée par les fédérations de parents et aura lieu le vendredi 27 juin en soirée  

Début de l’installation à partir de 17h 

Ouvertures des portes de 18h30 à 20h45 

Rangement à 20h45 à 21h15 

De nombreux parents se sont mobilisés pour gérer l’installation, les animations, la buvette et le rangement. 

La diffusion de musique pourra se faire en utilisant les droits Sacem de l’école. 

Une tombola sera également proposée cette année. 

 
 

 

 

 

 

4- Sécurité et équipement 

 Exercice Incendie 

Exercice réalisé le jeudi 15 mai, sans information préalable des enseignantes. 

Evacuation rapide et sans encombre. 

 

 Problèmes Internet 

Les classes 009 et 104 n’ont toujours pas d’internet. Idem dans le bureau du périscolaire. La connexion est toujours très 

fluctuante dans l’école. M. Chambert nous informe que des recherches sont en cours pour améliorer le réseau et améliorer 

le flux. Si ces recherches sont concluantes, des travaux sur le réseau devrait être réalisés cet été. 

 

 Petits travaux 

Des travaux sont toujours en attente de réalisation :  

- réparation de l’Interphone : demandes faites le 09/01/25 et le 11/06/25 

- réparation de la Boîte aux Lettres : demande faite le 12/05/25 

- changement du crochet pour maintenir le portail côté Mairie 

Réparation du store bloqué dans la classe de la salle des CPR 

- changement des poubelles de la cour de récréation (point évoqué au 2ème conseil d’école) 

- petits travaux de finition dans la salle des maitres : travaux évoqués au 2ème conseil des maîtres en présence des Services 

Techniques. 

- M. Chambert nous informe que la Mairie réfléchit à climatiser certaines classes de l’école qui en période de fortes 

chaleurs deviennent des fournaises. Une budgétisation du projet est en cours mais sans délai d’installation pour le moment. 

 

Les enseignants reviennent également sur les croisillons des fenêtres qui tombent au fur et à mesure et peuvent, dans leur 

chute, blesser quelqu’un : quelle solution est proposée par la Mairie ? 

Les enseignants se questionnent également sur la pertinence de distribuer des flyers aux élèves sur les manifestations 

proposées par la Ville car ces papiers restent majoritairement dans les cahiers ou au fond des cartables. Il faudrait trouver 

un autre moyen de communication comme une grande affiche dans les panneaux d’affichage, ce qui serait moins cher et 

plus écologique. 



 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h35        

A Houilles, le 12 juin 2025 

 

 

                  La secrétaire                                                                             La présidente 

                             Claire Descoins                                      Aurélie PINEAU 

 

 

 

 


